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CARTER CON ATTUATORE FRIZIONE 

IDRAULICO Ø31mm 
BETA 125 RR 2024 

 

    
  

 
 
 
   
    
 
 
    
 
 

    
 
 
 
    
 
 
 
 
 
    
 
 
    
 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
    
 
 
 
    
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

BT.T324B.20B 
Carter Ø31mm 

 
 
 
 
 

 
 

 

MOLLA ATTUATORE OEM 
 
 
 
 

901OR2100 
O-ring 

 
 
 

 
 

901OR033 
O-ring 

 
BT.T324B.45A 

Pistoncino Ø31mm 
 
 
 
 
 

901SF002 
Sfera attuatore 

 
 
 

 
O-RING CARTER OEM 

 
 
 
 
 
 

 
SPINE DI CENTRAGGIO 

OEM 
 
 

 
 
 

 

 
BT.T324A.22A 

Supporto cuscinetto per 
OEM 

(venduto separatamente) 

 
 

BT.T324B.03A 
Disco di contrasto per OEM 
(venduto separatamente) 

 

 
 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
 

 
 
 

Prima di effettuare il montaggio è bene rivolgersi a personale altamente 
qualificato. 
 
Nota bene: per utilizzare il carter con la frizione originale Beta è necessario 
sostituire il supporto cuscinetto OEM e il disco di contrasto OEM con i 
componenti (9), (10) non presenti in confezione, i componenti sono 
acquistabili con codice CBT-C015.  
Per la frizione STM non è necessaria alcuna modifica.                                                                                                        
 
Prima di effettuare il montaggio dell’attuatore il motore deve essere freddo. 
Scollegare il tubo dell’olio dall’attuatore originale facendo attenzione all’olio 
che potrebbe fuoriuscire. Smontare quindi il carter frizione originale. 
Lubrificare la sede del pistone di attuazione presente nel carter (1) con grasso 
siliconico, si consiglia NILS SILIKON 1-2. 
Prelevare la molla OEM (2) dall’attuatore originale e posizionarla all’interno 
della sede del pistoncino (5). 
Assemblare il pistoncino (5), che viene fornito già completo di o-ring (3), (4) 
sfera (6) all’interno della sede del carter (1). 
Inserire l’o-ring OEM (7) e le spine di centraggio (8) nelle sedi del carter. 
Assicurarsi di aver montato i componenti 9 e 10 come indicato nella nota 
iniziale (necessario solo per frizioni OEM).  
Posizionare il carter nell’apposita sede sul motore avendo cura di verificare 
che il pistone di attuazione rimanga in posizione. 
Serrare il carter con le viti OEM alla coppia indicata dal costruttore. 
Prima di fissare al carter (1) il tubo di alimentazione olio, si consiglia di 
svuotare l'impianto e sostituire l'olio con quello consigliato dalla casa 
costruttrice. 
Fissare quindi il tubo di alimentazione olio al carter (1). 
RIEMPIMENTO DEL CIRCUITO - Dopo aver svuotato il serbatoio, collegare 
un tubo trasparente allo spurgo assicurandosi che per qualche centimetro sia 
in posizione verticale e inserire l'altro capo libero all'interno di un contenitore 
d'olio idraulico.  
Aprire di un giro la vite di spurgo e riempire al massimo il serbatoio dell'olio 
aiutandone il flusso con delle leggere pressioni sulla leva frizione. L'olio del 
serbatoio va continuamente rabboccato tenendolo sempre al livello massimo.  
Quando l'olio inizierà ad uscire dal tubo si noteranno delle bolle d'aria. Non 
appena il flusso rallenterà chiudere la vite di spurgo.  
Premere lentamente la leva frizione rilasciandola velocemente per 5-6 volte. 
Dal fondo del serbatoio dell'olio si vedranno uscire delle bollicine d'aria.  
Continuare l'operazione finché le bollicine non diminuiscono sensibilmente.  
SPURGO DELL'ARIA IN ECCESSO - Dopo aver chiuso il serbatoio, 
mantenere la leva tirata dopo averla azionata più volte e aprire di un quarto di 
giro la vite di spurgo. Aspettare che l'olio fuoriesca e quindi richiudere. 
Rilasciare la leva lentamente e rabboccare il livello d'olio.  
Ripetere l'operazione fino a quando dal tubicino non si vedono più fuoriuscire 
bolle d'aria. Terminato lo spurgo, portare a livello l'olio. 
 
A montaggio ultimato, attivare ripetutamente la leva frizione verificando 
che compia il corretto funzionamento. 
Buon divertimento! 
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CLUTCH COVER WITH HYDRAULIC 

ACTUATOR Ø31mm 
BETA 125 RR 2024 

 

    
  

 
 
 
   
    
 
 
    
 
 

    
 
 
 
    
 
 
 
 
 
    
 
 
    
 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
    
 
 
 
    
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

BT.T324B.20B 
Carter Ø31mm 

 
 
 
 
 

 
 

 

OEM ACTUATOR SPRING 
 
 
 
 

901OR2100 
O-ring 

 
 
 

 
 

901OR033 
O-ring 

 
BT.T324B.45A 
Piston Ø31mm 

 
 
 
 
 

901SF002 
Actuator ball 

 
 
 

 
OEM CARTER O-RING 

 
 
 
 
 
 

 
CENTERING PINS OEM 

 
 

 
 
 

 
 

 
BT.T324A.22A 

Bearing support for OEM 
(sold separately) 

 
 

 
BT.T324B.03A 

Contrast disc for OEM 
(sold separately) 

 
 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
 

 
 
 

Before assembly, it is recommended to consult highly qualified personnel. 
 
Note: to use the cover with the original Beta clutch, it is necessary to replace 
the OEM bearing support and OEM contrast disc with components (9) and 
(10) not included in the package, the components can be purchased with 
code CBT-C015. 
No modifications are required for the STM clutch. 
 
Before assembling the actuator, ensure the engine is cold. 
 
Disconnect the oil hose from the original actuator, being mindful of any oil that 
may leak out. Then, remove the original clutch cover. 
Lubricate the actuator piston housing in the cover (1) with silicone grease, 
such as NILS SILIKON 1-2. 
Remove the OEM spring (2) from the original actuator and place it inside the 
piston housing (5). 
Assemble the piston (5), already provided with O-rings (3), (4) and ball (6), 
into the cover housing (1). 
Insert the OEM O-ring (7) and the centering pins (8) into the respective cover 
housings. 
Ensure components 9 and 10 are installed as indicated in the initial note 
(required only for OEM clutches). 
Position the cover in its proper location on the engine, ensuring that the 
actuator piston remains in position. 
Tighten the cover with the OEM screws to the torque specified by the 
manufacturer. 
Before attaching the oil supply hose to the cover (1), it is advisable to empty 
the system and replace the oil with the one recommended by the 
manufacturer. 
Secure the oil supply hose to the cover (1). 
FILLING THE SYSTEM: after emptying the reservoir, connect a transparent 
hose to the bleed valve, ensuring it is vertical for a few centimeters, and place 
the other end into a container of hydraulic oil. 
Loosen the bleed screw by one turn and fill the oil reservoir to its maximum 
capacity, assisting the flow with light pressure on the clutch lever. 
Continuously refill the reservoir, keeping it at the maximum level. 
As oil begins to exit the hose, air bubbles will be visible. Once the flow slows, 
tighten the bleed screw. 
Slowly press the clutch lever and release it quickly 5-6 times. You will see air 
bubbles escape from the bottom of the oil reservoir. 
Continue the process until the bubbles are significantly reduced.  
REMOVING EXCESS AIR: after closing the reservoir, pull the clutch lever 
repeatedly and then open the bleed screw by a quarter turn while holding the 
lever. Wait for oil to flow out and then close the screw. Slowly release the lever 
and top up the oil level. 
Repeat this process until no air bubbles are visible from the hose. Once 
bleeding is complete, bring the oil to the proper level. 
 
After assembly, repeatedly operate the clutch lever to ensure it 
functions correctly. 
 
Enjoy! 
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